



**Kis nagymacska, a miskolci Vadaspark párduc-famíliája új taggal bővült: néhány hete született meg a fekete Nagila mama és a foltos Leopold papa kicsinye, aki úgy tűnik, apukája színét örökölte. A kis leopárdnak egyelőre nincsen neve, várják a látogatók ötleteit, a „keresztelő” a tervek szerint október 4-én lesz.** Fotó: Bujdos Tibor

# Ne légy szívbajos!

**A Szív Napja alkalmából ingyenes a szűrővizsgálat**

Miskolc - Magyarországon minden második ember halálát szív- és érrendszeri betegség okozza, melyet a másik fő halálokkal, a daganatos megbetegedésekkel hasonlóan a szűrővizsgálatokkal meg lehetne előzni.

Akinek a családjában előfordult korai infarktus, magas a vérnyomása, dohányzik, vagy magas a vérzsírszintje, az átlagnál is nagyobb veszélyben lehet. A Szív Napja alkalmából a Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház I. Belgyógyászat-Kardiológiai Osztályának munkatársai ingyenes szü-

Fővizsgálatra hívják a lakosságot, különös tekintettel a veszélyeztetett korúakra, a 35 év feletti férfiakra és a 45 év feletti nőkre, de természetesen minden érdeklődőt szeretettel fogadnak, akár van panasza, akár nincs. A szűrés anamnézis-felvételt, EKG-, fizikális vizsgálatot, valamint tanácsadást tartalmaz, de indokolt esetben további vizsgálatokat is elvégeznek. A szeptember 22-i vizsgálatokra a 46/515-200-as telefonszám 1284-es mellékén kapnak időpontot az érdeklődők. EZ



**Mozdult Szirma, a szeptember 11-i hagyományos vidám, ősz köszöntő mulatságán az idén is remekül érezték magukat kicsik és nagyok egyaránt.** Fotó: Bujdos Tibor

## Tedd le a kocsit!

Miskolc - Immáron negyedik alkalommal rendezik meg városunkban az Európai Autómentes Napot, melynek lényege, hogy szeptember 22-én lehetőség szerint mindenki tegye le gépjárművét, és környezetünk tisztasága érdekében válassza a tömegközlekedést, vagy kerékpárral, sétáljon. A napon lesz autóbüfé, az alkotások szintén a környezetvédelem jegyében készülnek. E mellett sor kerül az alternatív közlekedési eszközök versenyére, illetve buszhúzásban is összemérhetik erejüket az indulók.

## Vízbe fulladtak

Miskolc - Tragédiával végződött három férfi múlt hét péntek esti horgászása: a 41, az 50 és az 51 éves pecások a Hernádba fulladtak, amikor az egyikük beleesett a vízbe, és társai a segítségére siettek. A miskolci Spiderek és Mancs kutyus vasárnap délután a két idősebb áldozat holttestét megtalálta. A harmadik testet valószínűleg lejjebb vitte a sodrás, és néhány nap kell ahhoz, hogy felszínre bukkanjon.

## RÖVIDEN

### O Kiszúrtak a vírussal

Alsózsolca - Ingyenesen és soron kívül oltottak be 1100 óvodást és iskolást Alsózsolcán, mivel megnőtt a Hepatitits-A vírussal fertőzöttek száma a településen, és az említettek a legveszélyeztetettebbek. A szűri mellett tanácsadás is várta szombaton és kedden a gyerekeket és szüleiket. Az oltást egyébként az Országos Epidemiológiai Központ rendelte el, és az oltóanyagot is a központ biztosította.

### Kútba zuhant a fiú

Mezőkövesd - Bár otthon voltak a szülők, mégis beleesett a házuk udvarán lévő kútba egy kisgyermek Mezőkövesden. A hároméves kisfiú játék közben jutott el a kúthoz, tolt fel a tetőt, és kb. 8-10 métert zuhant. Lent a kicsinek derekáig érő víz volt, s mire egy tűzoltó felhozta a gyermeket, a fiúcska kihűlt, és a feje is több helyen megsérült.



**Kata** a tökéletes megjelenés-n Vre törekszik, most vis a miniszoknyájátnyújtja, í hogy a legjobbat nyújtja.

Fotó: Adam János  
Tippok: [tipp.beon.hu](http://tipp.beon.hu)

2.195.000 Ft\*

**MOST** akár  
kezdőbefizetés  
nélküli hitellel!



A **FordFiesta** modellnek nemcsak az ára fantasztikus, a megnyerő külsőhöz meggyőző belső tulajdonságok is társulnak. Sokoldalú beltér, átlag feletti csomagter, stabil úttartás, biztonsági utastér: a **FordFiesta** egy igazi megbízható családi autó minimális szervizigénnyel. Ne hagyja ki a hatalmas lehetőséget: most a **FordFiesta** már 2 195 000 forintért az Öné lehet.

Részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Vegyes átlagfogyasztás: 4,3-7,1 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátás: 114-168 g/km.

FordFiesta iájbüX

Vagéfa

FonJudvor

3527 Miskolc, József A. u. 45. Tel 46/500-511

Minőség. Megbízhatóság.

